
Appendix R: Demographic profile of consultation respondents 

Demographic profile of people who submitted consultation responses 

Note: many people responded to more than one consultation using the same consultation 

form, and not all people who submitted a consultation response answered every question.  

Therefore some of the number and percentages presented in this appendix may appear 

not to add up.   

1. Number of consultation responses received about each of the four 

establishments 

 More people responded to the consultation about Dolwen than any of the other 3 

consultations. Overall we received the following responses: 

 118 responses related to Dolwen  

 98 related to Awelon  

 60 related to Cysgod y Gaer 

 46 related to Hafan Deg 
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Appendix R: Demographic profile of consultation respondents 

2. Identity of those who submitted consultation questionnaires 

 The majority of those who answered this question identified themselves as 

members of the public, although many were friends or relatives of current service 

users. 

 92 were from members of the public 

 55 were from friends or relatives of service users 

 16  identified themselves as ‘other’ 

 11 were from service users 

 10 were from staff  

 8 chose not to say  

 7 were from advocates of service users 
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Appendix R: Demographic profile of consultation respondents 

3. Where respondents were from 

 In terms of location, the majority of respondents who answered this question live in 

(or near to) Denbigh.  This may partly explain why more people responded to the 

consultation about Dolwen than any of the other 3 consultations. 

 56 lived in or near Denbigh  

 29 live in or near Ruthin 

 10 live in or near Corwen 

 10 live in or near Rhyl  

 1 lives in Llangollen  

 2 live in St Asaph  

 1 lives in Prestatyn  
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Appendix R: Demographic profile of consultation respondents 

4. Location of respondents to individual consultations 

The following charts give an indication of the where those who responded to each 

consultation live, bearing in mind that not all respondents gave this information and that 

many have responded to more than one consultation. Not surprisingly, most people have 

responded to the scheme to which they live nearest. The only exception is for Cysgod y 

Gaer where numbers of respondents were low but the highest numbers were from the 

Denbigh area, many of whom responded to all 4 consultations. 
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Appendix R: Demographic profile of consultation respondents 
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Appendix R: Demographic profile of consultation respondents 

5. Age of consultation respondents 

 The majority of those who answered this question are over 60 years of age.  

 

6. Number of respondents who considered themselves to be disabled 

 The majority of those who answered this question did not consider themselves to be 

disabled.  

 

  

1 2 

7 

13 

23 

55 

0

10

20

30

40

50

60

Age of consultation respondents 

Under 20 20 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 Over 60

82 

9 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Respondents who considered themselves to be 
disabled  

No Yes



Appendix R: Demographic profile of consultation respondents 

7. Nationality of consultation respondents  

 The majority of those who answered this question identified their nationality as 

Welsh.  

 

 

8. Ethnicity of consultation respondents  

 Not surprisingly, given the demographic profile of Denbighshire, the majority of 

those who answered this question identified their ethnicity as white.  
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Appendix R: Demographic profile of consultation respondents 

9. Sexual orientation of respondents 

 The majority of those who answered this question identified themselves as 

heterosexual 
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Appendix R: Demographic profile of consultation respondents 

10. Number of respondents who considered themselves to be a carer 

 The following gives an indication that a significant proportion of those who 

responded consider themselves to be carers. 

 Of those who consider themselves to be carers, 11 people stated that they care for 

children under 16 years of age. 

 Of those who consider themselves to be carers, 33 people stated that they care for 

a sick and/or elderly friend(s) or relative(s).  

 

 

 

  

49 

36 

0

10

20

30

40

50

60

Respondents who consider themselves to be a carer 

No Yes



Appendix R: Demographic profile of consultation respondents 

11. Respondents and religion/belief 

 The following gives an indication of the religion/belief of those who responded to 

this question. 

 The majority of those who answered this question identified their religion/belief as 

Christianity. 

 

12. Language ability of respondents 

 The following gives an indication of the numbers of those who responded to the 

question asking what languages they speak fluently 

 More than a third of those who answered this question are able to speak Welsh 

fluently 
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